4/28真實日期的腦洞(因故而變成5/19創作完成) 大概只有一千多字 現實向微ooc 不喜慎入

在Live結束以後,中島收到了來自相羽的訊息告知,相羽提到為了Live成功落幕,因此她主持的廣播節目的工作人員想要邀請Roselia的成員一起到節目來當嘉賓,希望能夠為粉絲補充不少有關Live上,成員們自己本身的感受。

不用多想,中島自然是愉快地先去找經紀人確認受邀當天的行程,在反覆確認受邀時段沒問題以後,中島才回去快速敲打著手機螢幕,答應相羽的邀請,並可愛地附上可愛小兔子fighting貼圖,表達自己心情之雀躍。

到了當天,中島剛來到標著自家團名的休息室前,就開始按奈不住喜悅。中島一邊盤算著待會進去會是相羽跟她打招呼還是櫻川上前跟自己來個肢體接觸,一邊已經伸手去轉動握把慢慢打開休息室的門的中島怎麼想都沒想到,自己居然是成員當中第二個到達的,而第一個已經先行待在休息室的工藤晴香此刻正趴在桌上小憩,讓原本滿腦子都是打招呼句子的中島後輩一瞬間冷卻下來。

眼看工藤似乎並沒有因為自己魯莽打開門的聲響吵醒,中島還是鬆了口氣,在輕手輕腳地把門關上以後,中島也盡量不讓自己的腳步發出聲音地坐到工藤對面的位置,然後抿緊下唇戰戰兢兢地等待工藤的動靜,直到最後工藤仍是安靜地趴在桌子上,中島才終於放下心中懸著的大石。

想著其他人怎麼還沒來的中島從口袋拿出手機,按下電源鍵以後螢幕亮起來,中島才知道Roselia的群組有10+以上的未讀訊息,滑開鎖定螢幕後中島很快打開了Line去查看,發現櫻川路上有點塞車,可能會晚一點才到達,並且不會影響到廣播準備錄製的時間,相羽跟志崎則是手邊還有其他工作還沒處理好,但也很快就會過來。

中島看著群組裡面相羽跟志崎一起傳了抱團取暖的貼圖, 櫻川則是十分汗顏地吼著道路快點通暢一點啊!就忍不住揚起嘴角要笑, 但眼角餘光瞥到工藤還在自己對面趴著, 就又立刻收起笑容, 努力平復自己的心緒。

說起來,工藤最近的工作也並不少,光是看著推特上她前輩的官方帳號幾乎每天早起 六、七點發早安推,以及過了晚上十二點甚至凌晨才發晚安推,就算平常他們不怎麼見面,仍 是能夠藉由這種小小的地方發現對方的忙碌。

所以在發現工藤工作時有空檔就會小憩的模樣後,中島知道她前輩這個樣子也並不少見,她記得之前有一次,工藤的推特上傳了一個短短的影片,內容是工藤身穿Roselia的衣服,似乎是在準備拍攝工作,但點開後卻發現她的前輩其實是被錄下站著睡著了的模樣。

不知道過了多久,中島早就沒心思繼續滑手機了,雖然Roselia的群組還在叮叮叮地跑出一堆訊息條,中島卻實在無暇顧及其他人傳來的訊息內容,而是同工藤趴在桌子上,雙手交疊放在下巴下,目光直視而收斂。

工藤睡得非常沉,中島看著工藤埋進自己雙臂裡休息,艷紅的髮絲滑順地垂落在手臂旁,而前輩內搭白色短袖,外搭藍色吊帶連身裙,所以雪白纖細的手臂也就這隨興露了出來,掌心平攤在桌面上自然而然進入中島視線裡的手背似乎還隱隱現出青色的血管,讓人看了有些擔心。

中島伸出手, 卻在快要碰到前縮了回來。

雖然知道工藤工作不少,休息時間完全稱不上多,但要是詢問任何一個認識工藤的人恐怕都會希望這個人能夠好好休息多一點。

就連中島她自己, 也是衷心希望。

想起自己剛來的時候,前輩們老是喜歡以捉弄自己為樂,尤其以工藤為首最為誇張,在 Live上時不時就會給自己挖坑,害得她越來越熟練應付不照台本來的劇情,不只是Live,就連 廣播上偶爾去當個嘉賓,也會被那個調皮的前輩當著本人的面雲淡風輕地調侃。

就算工藤的種種事蹟如今已經多到數不清,中島卻完全不覺得討厭。大概,在自己心裡的工藤剛開始不是、也永遠不會是個惡人的形象。

因為打從心底認為對方是個溫柔的人, 所以對方就算再怎麼過分, 自己也都已經習慣於在心底幫對方想好藉口了吧。

中島趴在桌子上, 對著工藤的視線似乎多了些柔和。

她心想。

能夠遇到工藤晴香這位溫柔的前輩, 肯定是自己上輩子修來的福氣了。

「哦, 晴香?」

「嘘。」

「哇啊, 由貴睡著了?真少見……」

「是啊。」

「要叫醒她嗎?雖然廣播還有十分鐘開始。」

「提前準備還是要的。」

「那我先去讓工作人員準備、めぐちい跟のんちゃん應該也快到了。」

「嗯。」

門關上。

工藤的視線重新回到在自己對面, 趴著睡著了的後輩。

到底該怎麼辦呢。

她到底該拿這個笨蛋後輩怎麼辦呢?

欲嘗試跨越界線的手指, 卻仍舊停在了原地。每當只差一步時, 總是會有個傻瓜非常懂 得分寸。

但她可不是傻瓜。